



## **В Амурской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг по перевозке пассажиров водным транспортом, не отвечающих требованиям безопасности их жизни и здоровья**

8 июля 2015 года около 9 часов по местному времени на участке реки Селемджа капитаном судна «Дуди» с плашкоутом были оказаны платные услуги по перевозке троих пассажиров и принадлежащих им автотранспортных средств из поселка Норск Селемджинского района в поселок Майский Мазановского района Амурской области. По данному факту следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, оказанные капитаном судна услуги не отвечали требованиям безопасности, поскольку судно не предназначено для перевозки пассажиров, не лицензировано для данного вида деятельности, не проходило обязательного освидетельствования в Российском речном регистре (РРР), а также имеет существенные нарушения, влияющие на безопасность его эксплуатации, в связи с чем ранее инспектором государственного портового контроля было вынесено предписание о запрете его эксплуатации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/956860>